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1. a) EmaAnBevote pe draotatkr) avaduon ot 1 aktiva Bohr, ap, divetat
0a oUVAPTNOoN TV BACIKOV QUOIKOV otabepdv i (otabepd tou Planck),
me (Pada nAektpoviou), e (amoAutn TP POPTIOU NAEKTIPOVIOU) ATIO TN
ox£on oto ouotnua povadev CGS:
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Kat Bpeite v upn ng. H ap xpnowponoteital oa povada prikoug oto
ATOUIKO ouoTnd Hovadav.

EnavaAdBete yia povada

B) xpovou oto CGS
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2. H 9gpedimdng katdotaon oto dtopo tou udpoyovou eivat ) = exp(—r)//7
(atopké ovotnpa povadev). Yrodoyiote tn péon tpn tev 1/7, p?/2 kat
) pEon evEPyeELd ToU nAektpoviou otr SepeAdindn kataotaon (boote tnv
PN g Kat oe eV).

3. Ta ta orokelako pértaddo Adoupivio, Al, divetat 6t n rukvotnta sivat
py = 2.7 g/cm? xat 1o atopkd tou Bapog 26.98.
a) Na BpeBei o atopikdg 0yKog, v, yid T0 UAKO auto (OYKOG avd Atopo).
B) ®swpeiote tnv aktiva 1, plag vontng opaipag rnou £xet OyKo
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H moodinta r, eivat pla npooeyylotikn "atopiky aktiva”™ ota oteped.
Na Bpebel n T g yia 1o Al oto atopiko ouotnpa povadov.
y) Extipeiote tnv evépyela ouvoxng tov OTEPEDV OAV OUVAPTION NG A-
TOHIKNG TOUG aktivag Kat Bpeite tnv ipn mg ya to Al.
(oe mepimwon nou xpetddetatl, n NAEKIPOVIKY Sopun Tou atopou tou Al
etvat [Ne|3s?ph).



